
世代間のバランスが崩れるとさまざまな歪みが生じ、また、
若い人が少なくなると活力が低下することが懸念されます。
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いま（2010 年）

100 年後も、バランスの取れた人口 成がが維持されます。1000 年後年後も後も、も、ババランスンススのの取れ取れれた人た人人口口構構構構成構成が成成成成成成が成が成が成がが成が維が維維持さされます持さされれます。す。100 年後も、バランスの取れた人口構成が維持されます。
じんこうこうせい い  じ

働く人が少し減ります。子どもの数
は横ばい、お年寄りが少し増えます。

子どもと働く人、お年寄りのいまの
バランスがほぼ保たれます。

50 年後、100 年後には、働く人く人く人く人人人ととととお年寄りの550 年年後、後、1000 年年後後にはは、働くくくくくくく人人人人人人人人とととととととおお年年寄りの
バランスが不安定になり、子どもは著しく少なくなります。ババランスンススが不安定になり、子どもは著しく少が不不安定安定定にになり、子子どもどもはは著しく少なくなく少少なくなりますります。す。

50 年後、100 年後には、働く人とお年寄りの
バランスが不安定になり、子どもは著しく少なくなります。

子どもと働く人が減り、お年寄りが
増えていきます。

子どもと働く人がさらに減り、次
いでお年寄りも減っていきます。

いまの人口構成を
学校のクラスで例えると…
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世界的に見て、日本はもっともお年寄りの割合が多い国です。

外国では、お年寄りの割合は
どのくらいでしょうか？

とし よ わりあい

0%

5%

10%

15%

20%

25%

アメリカ イギリス フランス フィンランド スウェーデン ドイツ 日本

高
齢
化
率(

％)

13%

23%

※ 高齢化率：総人口に占める 65 歳以上人口の割合
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未るきるきでで択で択で択で択「「「選 できき選択で択ででききるるるるるる未来来」未来」来」
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1人の女性が産む
子どもの数が　 人くらい
まで増えるとすると…
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未来（2060 年） もっと先の未来（2110 年）

未来（2060 年） もっと先の未来（2110 年）
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